

<b>Antwort auf Anfragen</b>	Geschäftsbereich	Kultur, Bildung & Sport
	Ressort / Stadtbetrieb	Stadtbetrieb 206 - Schulen
	Bearbeiter/in	Bernd Hens
	Telefon (0202)	563 6344
	Fax (0202)	563 8433
	E-Mail	bernd.hens@stadt.wuppertal.de
	Datum:	27.05.2009
	<b>Drucks.-Nr.:</b>	<b>VO/0434/09/1-A</b> öffentlich
Sitzung am	Gremium	Beschlussqualität
<b>09.06.2009</b>	<b>Schulausschuss</b>	<b>Entgegennahme o. B.</b>
<b>Antwort zur Anfrage der Ratsgruppe DIE LINKE vom 25.05.2009 "Schießanlagen an Schulen"</b>		

### Grund der Vorlage

Große Anfrage der Ratsgruppe DIE LINKE vom 25.05.2009.

### Beschlussvorschlag

Die große Anfrage wird wie folgt beantwortet:

#### Frage 1:

Existieren in Wuppertaler Schulen Schießsportanlagen?

#### Antwort:

Nein

#### Frage 2:

Wenn ja:

- Wer ist der Betreiber?
- Wer ist für Unterhalt und Sicherheit zuständig?
- Wie lange läuft der Mietvertrag noch?
- Beabsichtigt die Stadt, anlässlich der jüngsten Ereignisse und der Gefahrenlage, diese Verträge zu kündigen?

#### Antwort:

Siehe Antwort zu Frage 1

### Unterschrift

Nocke

